
 

ΦΙΛΑΝΘΡΩΠΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ 

ΝΗΣΟΥ ΑΝΔΡΟΥ 

«ΠΑΝΑΓΙΑ Η ΘΕΟΣΚΕΠΑΣΤΗ» 

 

 

Αγαπητά μας μέλη και αγαπητοί φίλοι του Συλλόγου μας,  

Λόγω της περιρρέουσας πολιτικής κατάστασης, το ταξίδι μας στην Κωνσταντινούπολη 

αναβάλλεται για του χρόνου. Αντ’ αυτού, σας ετοιμάσαμε ένα ρομαντικό, ερωτικό, οικονομικό και 

προπαντός ξεκούραστο ταξίδι, στα μαγευτικά Κύθηρα, γνωστά από την βραβευμένη ταινία του Θ. 

Αγγελόπουλου «Ταξίδι στα Κύθηρα». 

Τα Κύθηρα για πρώτη φορά στην ιστορία αναφέρονται στα Ορφικά ως η Κυθέρεια Θεά του 

Έρωτα τροφός. Ανάμεσα σε Πελοπόννησο και Κρήτη, περιμένουν να τα ανακαλύψετε, να τα 

ερωτευτείτε! 

ΚΥΘΗΡΑ – ΕΛΑΦΟΝΗΣΟΣ – ΑΝΤΙΚΥΘΗΡΑ  20/05/16 – 24/05/16 

1η ημέρα: Aθήνα - Νεάπολη - Κύθηρα 

Πρωινή αναχώρηση από Ερυθραία 06:30 π.μ.  και 07:30 π.μ. από Πλατεία Ομονοίας, 

μπροστά στο Hondos Center. Θα πάρουμε το δρόμο της Εθνικής οδού με κατεύθυνση τη Νεάπολη 

Λακωνίας, απ’ όπου και θα σαλπάρουμε στις 14:30 μ.μ.  για τα μαγευτικά Κύθηρα. Άφιξη στην Αγία 

Πελαγία στο αρχοντικό  και ολοκαίνουργιο ξενοδοχείο  KYTHEA RESORT 4* Superior.  

Το ξενοδοχείο μας με την παραδοσιακή αρχιτεκτονική του βρίσκεται σε αρμονική συνύπαρξη με 

το απέραντο γαλάζιο του Αιγαίου και τονίζεται από το λαμπερό φως του ήλιου. Οι υψηλές 

προδιαγραφές κατασκευής, η φιλική διάθεση του ανθρώπινου δυναμικού και η καταπληκτική θέα στη 

θάλασσα, το κατατάσσουν στις κορυφαίες επιλογές διαμονής στο νησί. Τακτοποίηση στα δωμάτια. 

Πλούσιο μπουφέ δείπνο και διανυκτέρευση.  

2η ημέρα: Χώρα - Καψάλι - Λιβάδι 

Πλούσιο μπουφέ πρόγευμα και σήμερα η μέρα μας ξεκινά με την επίσκεψη μας στην όμορφη 

Χώρα, πρωτεύουσα, με το έντονο αρχιτεκτονικό ενδιαφέρον, το μεσαιωνικό κάστρο κ.ά. 

Κατηφορίζοντας θα γνωρίσουμε το φιλόξενο Καψάλι. Συνεχίζοντας θα κατευθυνθούμε στο Λιβάδι 

και Κάτω Λιβάδι όπου θα δούμε την Παναγία Κοντολετού, το Βυζαντινό Μουσείο, την εκκλησία 

της Αναλήψεως και στη θέση Κατούνι την πέτρινη γέφυρα κτισμένη επί Αγγλοκρατίας το 1822. 

Έντονες θύμησες από το παρελθόν και τελειώνουμε με την επίσκεψη μας στον Άγιο Θεόδωρο 

προστάτη του νησιού. Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας. Πλούσιο μπουφέ δείπνο. Στη συνέχεια θα 

απολαύσουμε τα ωραία  Κύθηρα by night.  

3η ημέρα: Ελαφόνησος - Προαιρετική εκδρομή περίπου 28 € 

Πλούσιο μπουφέ πρόγευμα και προαιρετική αναχώρηση με σκάφος ειδικά ναυλωμένο για 

τον Φιλανθρωπικό Σύλλογο για μονοήμερη κρουαζιέρα στην μαγευτική Ελαφόνησο. Αφού 

κολυμπήσουμε στη  διάσημη παραλία του Σίμου με τα κρυστάλλινα και σμαραγδένια νερά, θα 

επιβιβαστούμε στο σκάφος και θα κατευθυνθούμε στην Χώρα της Ελαφονήσου για φρέσκο ψάρι 

στην προκυμαία. Θα γευματίσουμε προαιρετικά, με ατομικά έξοδα, και θα γλεντήσουμε στην 

φημισμένη ψαροταβέρνα «Μέντη» γνωστό στέκι των διασημοτήτων, όπως ο Πρίγκιπας του 

 

Για συμμετοχή στην πανέμορφη 

εκδρομή μας παρακαλούμε  

καλέστε: στο 210 8084035  

και στο 6934 433158 



 

Μονακό, Αλβέρτος, ο  George Clooney  και άλλοι. Αργά το απόγευμα επιστροφή στο ξενοδοχείο. 

Μετά το πλούσιο μπουφέ δείπνο ελάτε να ροματζάρουμε με φεγγαράδα γύρω από την πισίνα.  

4η ημέρα: Αντικύθηρα - Προαιρετική εκδρομή περίπου 28 € με ταχύπλοο σκάφος 

(διάρκεια μισής ώρας) ή με τα μισά χρήματα με το πλοίο της γραμμής «Πορφυρούσα» 

(διάρκεια δύο ωρών). 

Πλούσιο μπουφέ πρόγευμα και αναχώρηση με το πούλμαν μας για το Καψάλι. Επιβίβαση στο 

ναυλωμένο σκάφος μας για προαιρετική κρουαζιέρα  στα Αντικύθηρα το γνωστό από την αρχαιότητα 

«Τσιρίγο». Μικρή στάση για μπάνιο στην αμμώδη παραλία Ξηροπόταμος. Αποβίβαση στο λιμάνι 

του Ποταμού. Περιπλάνηση στο μικρό χωριό και εν συνεχεία προαιρετικό φαγητό στις ταβέρνες του 

λιμανιού. Μην παραλείψετε να δοκιμάστε το ντόπιο αγριοκάτσικο, τα φρέσκα ψάρια και να αγοράσετε 

το αυθεντικό θυμαρίσιο μέλι. Αργά το απόγευμα επιστροφή στο ξενοδοχείο. Πλούσιο 

αποχαιρετιστήριο μπουφέ δείπνο με μουσική και χορό. 

5η ημέρα: Αγία Πελαγία - Μυλοπόταμος – Αβλέμονας - Νεάπολη - Αθήνα 

Πλούσιο μπουφέ πρόγευμα και ετοιμαζόμαστε να αποχαιρετήσουμε το μοναδικό νησί των 

Κυθήρων αφού πρώτα επισκεφτούμε τον παραδοσιακό Μυλοπόταμο κτισμένο σε μια από τις 

ωραιότερες τοποθεσίες του νησιού. Τα αγέρωχα πλατάνια και η τοπική παραδοσιακή αρχιτεκτονική 

του χωριού θα σας κερδίσουν από την πρώτη στιγμή. Εδώ θα θαυμάσουμε ένα από τα φυσικά 

αξιοθέατα του νησιού τον φημισμένο καταρράκτη Νεράιδα (Φόνισσα), τους παραδοσιακούς 

νερόμυλους και το επισκέψιμο σπήλαιο της Αγίας Σοφίας, σε μία καταπληκτική διαδρομή ανάμεσα 

σε σταλαγμίτες και σταλακτίτες. Στη συνέχεια κάτω από τα πλατάνια του χωριού θα γευματίσουμε 

προαιρετικά και θα γλεντήσουμε. Συνεχίζουμε για το πιο όμορφο ψαροχώρι, τον Αβλέμονα για ένα 

καφεδάκι με καταπληκτική θέα στο απέραντο γαλάζιο του Αιγαίου. Αργά το απόγευμα 16:00 μ.μ 

επιβίβαση στο πλοίο. Πορεία επιστροφής στην Αθήνα με ενδιάμεσες στάσεις. 

ΚΑΛΟ ΜΑΣ ΤΑΞΙΔΙ 

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

Κίρκη Λογοθέτη – Πιτσιλού Βίκυ Αλεξίου 

 

Τιμή κατ’ άτομο 289,00 ευρώ σε δίκλινο δωμάτιο 

Τιμή κατ’ άτομο 289,00 ευρώ σε τρίκλινο δωμάτιο  

Τιμή μονόκλινου δωματίου 385,00 € 

Στην τιμή συμπεριλαμβάνονται: 

 Μετακινήσεις με πολυτελές πούλμαν για όλη τη διάρκεια της εκδρομής. 

 Διαμονή 4 νύχτες στο υπερπολυτελές  KYTHEA RESORT 4* Superior. 

 Πλούσια ημιδιατροφή σε μπουφέ καθημερινά, πρωί και βράδυ. 

 Δωρεάν χρήση πισίνας και γυμναστηρίου.  

 Ξεναγήσεις και επισκέψεις όπως αναφέρονται στο πρόγραμμα.  

 Ακτοπλοϊκά εισιτήρια από Νεάπολη για Κύθηρα και επιστροφή. 

 Ασφάλεια αστικής ευθύνης – Διόδια - ΦΠΑ. 
Δεν συμπεριλαμβάνονται: 

 Ποτά κατά τη διάρκεια των δείπνων.  

 Αχθοφορικά & Φιλοδωρήματα. 

 Οτιδήποτε αναγράφεται στο πρόγραμμα ως προαιρετικό. 
 

Προκαταβολή 28,00 ευρώ έως 29/02/16 & εξόφληση 15 ημέρες πριν την αναχώρηση. 
Εμβάσματα: Τουριστικό γραφείο Andros Marine travel 

EUROBANK: 0026.0425.96.0200137874 (Κουρτέση Νίκη) 
IBAN: GR0902604250000960200137874 

ΠΡΟΣΟΧΗ: Να αναγράφετε στην απόδειξη Τραπέζης το ονοματεπώνυμό σας. 

 


